

В Бюро ЦК КПСС по РСФСР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Бюро ЦК КПСС по РСФСР принял постановление «Об инци-
нивации передвижения сельского хозяйства Серпуховского района, Мо-
сковской области».

Бюро ЦК КПСС по РСФСР одобрило назначение директора совхоза «Чаплыгинский». И. Родину и Л. Денисова, механизаторов совхоза за «Заводской». И. Жирнова, Терехова и В. Ильинина, бригадиров союзка «Большой». А. Корнуповой, В. Резини и союзка «Серпуховской». В. Васильеву Серпуховского района, Московской области, выступившим инициаторам соревнования за то, чтобы достижения передвижения сельского хозяйства стали достоянием всех тружеников колхозов и совхозов района. Они берут ответственность за работу товарищем, обязуются оказывать всем колхозам помощь, систематически встречаться и обмениваться опытом, вносить конструктивную критику друг друга, выступать активными пропагандистами и организаторами внедрения передового опыта.

Учитывая, что это патриотическое начинание заслуживает всенародной поддержки, Бюро ЦК КПСС по РСФСР рекомендовало областям, краевым, горсоветам и районам КПСС принять меры к широкому распространению инициативы передвижения сельского хозяйства Серпуховского района Московской области.

В ЦК КПСС и Совете Министров СССР

ЦК КПСС и Совет Министров СССР рассмотрели вопрос о дальнейшем улучшении работы по Совете Министров СССР возложил обязанность шире пропагандировать инициативу участия в работе секций и центров комитетов групповых специалистов в области науки и техники, деятелей литературы и искусства союзных республик. При рассмотрении произведенной литературы, искусства, журналистики и публицистики, представляемых на заседаниях Ленинских премий, должны учитываться их значение в развитии многоязычной народной культуры, в воспитании нового человека коммунистического общества.

В состав комитета по Ленинским премиям в области науки и техники назначен Совет Министров СССР и секретарь ЦК КПСС. Ленинским премиям в области литературы и искусства при Совете Министров ССР дополнительное подведение известные деятели науки и техники, литературы, искусства и журналистики союзных республик.

ЗЕМЛЯ ЦЕЛИННАЯ ЗОВЕТ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

«Несколько Сергеевцев зовут нас в Целинный край», «Падем в новые соколы», «Цельные мужи люди с университетским знанием»—говорят студенты Казахского университета.

Более трехсот абитуриентов уни-

верситета поехали на по-

стоянную работу в районы осво-

ения целины и залежи. Одно-

дневный семинар для

студентов высших учебных зави-

сий Казахстана с признаком вы-

хода изучался ими примеру. (ТАСС).

□ □ □



Ростовская область. Принимая в минувшем году Шахтинская обувная фабрика—высококвалифицированное предприятие. Работает здесь в основном молодежь, выпускница техникумов и колледжей ФЗО. Они освоили новую технику, успешно справляются с сезоном. Бригады борются за звание коммунистического труда.

В залоге успеха стоят высокое звание сооруженное бригада закройщиц, которую возглавляет Елена Григорьевна Красильникова. Всю 20 часов бригада стремится выпустить как можно больше высококачественной продукции. За два последних месяца они сплавили кованых товаров на 4,200 пар детских туфель.

На снимке: бригадир Людмила Хмарина и закройщицы Зинаида Букина.

Фото А. Берсона.

Фотография ТАСС

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 31-й
№ 34 (6297)

Воскресенье, 19 марта 1961 года

Цена
2 коп.

НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, ХРОНИКА

Научная сессия, посвященная 90-летию Парижской коммуны

СЕВ ЗЕРНОВЫХ В ГРУЗИИ

Советский народ труженик всего социалистического лагеря, прогрессивное человечество шире, чем когда-либо, чтят память Парижской коммуны, как одну из знаменательнейших дат в истории международного коммунистического и рабочего движения. Письмо посыпало открытие 17 марта в Москве общеиздания научной сессии института марксизма-ленинизма, Академии общественных наук, и Высшей партийной школы при ЦК КПСС.

Заседание открыто артистичным словом, которое произнес в честь Примара МК КПСС, заместителя председателя ЦК КПСС, члена Политического совета ЦК КПСС П. Н. Постепен. С докладом «90 лет Парижской коммуны и 90 лет со дня рождения Фридриха Энгельса» выступил доктор исторических наук профессор И. С. Гаккин. □

В Восточной Грузии—Кахетии идет съемки. Организовано началась работа в колхозе села Магаро Сигнахского района. Помощь колхозу предоставлена получить по 22 цента за кинематографический материал.

На снимке: заправка сажни. Фото И. Эдигарашвили.

Фотография ТАСС

СОЗДАН ИНСТИТУТ ПАТЕНТОВАННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ

МОСКВА (ТАСС). Всесоюзный научно-исследовательский институт государственной патентной экспертизы создан в Москве при Комитете по делам изобретений и открытий. На базе института создано научно-исследовательское объединение молодого научного коллектива, состоящего из 150 специалистов—химиков, физиков, металургов, медиков... На помощь членам экспертизы координировано привлечены синхротронные установки.

— Ежедневно в Комитете поступают сотни заявок на изобретения. Их регистрируют, а затем направляют в институт. Для тех, кто уже существует, для тех, кто только зарождается, знающие эксперты. Практика последних лет показала, что они не всегда спрашивались со своим обизвестностью.

Институт будет заниматься патентами и открытиями, выработанными в науке, в химии, в биологии, в технике, в производстве специальных—химии, физики, металургии, медике... На помощь членам экспертизы координировано привлечены синхротронные установки.

Институт будет заниматься патентами и открытиями, выработанными в науке, в химии, в биологии, в технике, в производстве специальных—химии, физики, металургии, медике... На помощь членам экспертизы координировано привлечены синхротронные установки.

Раньше, случай произошел на Бестужевской фабрике в Краснодарском крае колхоза М. Головко Новоселовского района Ульяновской области. Корова с кличкой «Мечта» привнесла трех телят—ко

(ТАСС)

РЕДКИЙ СЛУЧАЙ НА ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЙ ФЕРМЕ

Раньше, случай произошел на Бестужевской фабрике в Краснодарском крае колхоза М. Головко Новоселовского района Ульяновской области. Корова с кличкой «Мечта» привнесла трех телят—ко

двух девочек и одного быка весом 19, 22 и 23 килограмма. Быка, который родился в 1960 году. За него уплатили один из лучших телятейников А. И. Шмылько.

Сейчас корова, на которой родились телята, находится в мастерской и скота не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

Из бессед с трактористами выясняется, что ремонтируемый трактор не поддается ремонту. Дело в том, что колхозы стоят под открытым небом, и вода попадает в двигатель и другие «полезные» места. Поэтому колхозы не находят 5 тракторов.

